
13Шановні колеги – члени редколегії, автори і читачі....

Шановні колеги – члени редколегії, автори і читачі 
прийміть наші найщиріші вітання з нагоди 15-річчя журналу
  «Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія»!

Уже багато років Ваш журнал сприяє взаємопроникненню та взаєморозвитку різнобічних 
наукових підходів у галузі соціальних комунікацій та інформології, теорії і методології 
документознавства, архівознавства та бібліотекознавства, плекає міждисциплінарність 
наукових розвідок, що оприлюднюються на його сторінках, стає дискусійним майданчиком 
для науковців і практиків. 

Фахівці Інституту журналістики Київського університету імені Бориса Грінченка вже 
багато років є авторами і читачами журналу, ми зацікавлено стежимо за розвитком часопису, 
відзначаємо глибину і тематичне розмаїття статей, високо цінуємо професіоналізм редакційної 
колегії. Публікації в часописі «Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія» ми 
розглядаємо не лише як платформу для висловлення думок авторитетних професіоналів, 
але й як інформаційну базу для формування фахової свідомості майбутніх спеціалістів 
інформаційної сфери, молодих дослідників і практиків.

Ефективність комунікації між автором і читачем забезпечується багатьма факторами, 
але найвпливовіший з них – наполеглива праця колективу редколегії! За п’ятнадцять років 
журналом сформована чітка редакційна політика, встановлений зв’язок із провідними 
науковими і освітніми закладами, долучаються до співпраці як визнані світом науковці, 
так і молоді дослідники. Розуміючи всі складності, з яким стикається фаховий журнал у 
швидкоплинному світі сьогодення, ми бажаємо Вашій команді оптимізму, легкого пера, 
цікавих авторів і допитливих читачів, творчих відкриттів та бажання самовдосконалення на 
благо науки та освіти!

Від імені інституту журналістики київського університету імені Бориса Грінченка,

Галина Горбенко, директор Інституту журналістики, кандидат педагогічних 
наук, доцент, член Національної спілки журналістів України

Олена Воскобойнікова-Гузєва, завідувач кафедри бібліотекознавства та 
інформології, доктор наук із соціальних комунікацій, старший науковий 
співробітник, член Президії Української бібліотечної асоціації


